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Ata nº 1.719/2024 

 

 

Aos onze dias do mês de dezembro de 2024, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador 

Jaime Antônio Panazzolo, onde todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a sessão com 

cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores.  Como primeiro momento, foi levada a ata em Votação 

nº 1718/2024 a qual foi aprovada por todos os vereadores presentes.  Nos Comunicados: Leitura dos 

recursos do orçamento da união pagos ao município no mês de novembro de 2024. Leitura do convite dos 

bombeiros de Antônio Prado. Leitura do projeto de lei 1.690/2024. Leitura da moção de agradecimento 

02/2024 onde será enviada para o coordenador da bancada gaúcha. Leitura do edital de convocação onde a 

será realizada a sessão ordinária na terça-feira. Tribuna Livre: Não Houve. Grande Expediente: Houve 01 

vereadores inscritos, o primeiro vereador a usar o espaço foi o vereador José L. Comin, agradeceu todos os 

vereadores que assinaram a moção de agradecimento para o Deputado Federal Dionísio Marcon, pois o 

mesmo e o coordenador da bancada gaúcha, pela destinação dos recursos pra a obra da construção da ponte 

entre o município e Nova Pádua. Ressaltou que não foi só o Deputado Dionísio que envio os recursos e sim 

tem deputados de todos os partidos.  O vereador Marcelo L. Panazzolo pediu um aparte ressaltou o quanto 

essa legislatura cresceu, sempre foi resolvido no diálogo e referente a moção de agradecimento será para 

todas as bancadas, pois o valor destinado foi de todos os partidos. Finalizou o assunto falando do acontecido 

na creche, não ira se pronunciar pois não tem provas, aguardaremos o resultado das investigações pelas 

partes responsáveis. A vereador Luza Santi pediu o espaço e agradeceu o Deputado Dioniso Marcon pela 

coordenação dos trabalhos. Finalizou falando sobre o acontecido na creche, que precisa ter provas, averiguar 

se o que está sendo falado realmente aconteceu, lembrou que é crime acusar as pessoas sem ter provas. 

Ordem do dia: Foi colocado em votação o Projeto de Lei 1.690/2024, lido os pareceres pelo relator da 

Comissão de Constituição e Justiça, vereador José L. Comin e pelo relator da Comissão de Fiscalização, 

Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, vereador Márcio A. Rossi, foi colocado em votação e 

aprovado por todos os vereadores presentes. Foi colocado em votação o Projeto de Decreto do Legislativo 

03/2024, o projeto foi comentado e colocado em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. 

Foi colocado em votação a Moção de agradecimento 02/2024, o projeto foi comentado e colocado em 

votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Esclarecimentos Pessoais: Não Houve. Recados 

Finais:  Na próxima semana a sessão será no dia 17/12 terça-feira pois na quarta-feira os vereadores eleitos 

serão diplomados pelo Juiz Eleitoral. Teremos o prefeito Douglas Fávero Pasuch usando a Tribuna Livre 

falando sobre o fim do seu mandato. Neste sábado teremos a desta de São Pedro e São Paulo no salão 

paroquial, ingressos com a organização. 

 

 

Nova Roma do Sul, 11 de dezembro de 2024. 

 
 
 
 

           Jaime A. Panazzolo                               Luiza Santi 
     Presidente do Legislativo                  1º Secretária 


